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ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗΣ 
ΜΝΗΜΕΙΩΝ, ΜΟΥΣΕΙΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ

Προς:
1. ΑΝΥΨΩΤΙΚΗ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

e-mail: anipsotiki.d@gmail.com

2. ΚΑΣΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΑΜΠΙΚΟΣ
e-mail: gianniskastis97@gmail.com
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 Πληροφορίες:  Ν. Ρόδης
Τηλ.: 22410-34024, εσωτ. 21
Fax: 22410-38885 
e-mail: ynmdo@culture.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ανάθεση υπηρεσιών ενοικίασης γερανών με χειριστή, στο πλαίσιο του ενταγμένου στο Ταμείο Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας έργου: MIS 5165227 «Επισκεψιμότητα και Προβολή του Φρουρίου του Αγίου Νικολάου 
σας Πόλης σας Ρόδου» - Υποέργο 1: «Στερέωση-Αποκατάσταση-Ανάδειξη του Προμαχώνα D’Aubusson στο 
Φρούριο του Αγίου Νικολάου»»

Η YNMTE Δωδεκανήσου σας προσκαλεί να υποβάλετε οικονομική προσφορά στο ynmdo@culture.gr έως και τις 
05-06-2024. 

ΜΕΡΟΣ Α’ - Αντικείμενο της ανάθεσης
Αντικείμενο της ανάθεσης είναι οι υπηρεσίες ενοικίασης γερανών με χειριστή, στο πλαίσιο του ενταγμένου 
στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας έργου: MIS 5165227 «Επισκεψιμότητα και Προβολή του Φρουρίου 
του Αγίου Νικολάου της Πόλης της Ρόδου» - Υποέργο 1: «Στερέωση-Αποκατάσταση-Ανάδειξη του Προμαχώνα 
D’Aubusson στο Φρούριο του Αγίου Νικολάου» για την “Ένταξη μικρού αναψυκτηρίου στην άνω πλατφόρμα 
πυροβολικού του φρουρίου καθώς και χώρων εξυπηρέτησης του κοινού – αποχωρητηρίων, σύμφωνα με τις 
υπάρχουσες εγκεκριμένες μελέτες”, καθώς και την “Αποκατάσταση-ανάδειξη των ιπποτικών οχυρωματικών 
κατασκευών που σώζονται ενταγμένες στις διαμορφώσεις της Οθωμανικής περιόδου για στρατωνισμό φρουράς 
(πυροβολεία και συγκρότημα θολίσκων) στη δυτική πλευρά του Φρουρίου”.

Συνοπτικά, η ανάθεση υπηρεσίας περιλαμβάνει: 
Ενοικίαση γερανών με χειριστή, με αντικείμενο και σκοπό:
-Τον καθαρισμό και προστασία των τειχών περιμετρικά του Φρουρίου από την αυτοφυή βλάστηση ενόψει 
της έναρξης των εργασιών στερέωσης στις θέσεις αυτές (απαιτείται χρήση κατάλληλου γερανού ικανής 
ανυψωτικής δυνατότητας)    

-Την ανύψωση αδρανών δομικών υλικών (π.χ. άμμου, τσιμέντου, ασβέστη, χαλικιών κ.τ.λ.) καθώς και 
λιθοσωμάτων που θα χρησιμοποιηθούν (πωρόλιθοι, ασβεστόλιθοι) σε όλες τις φάσεις του έργου (απαιτείται 
χρήση κατάλληλου γερανού ικανής ανυψωτικής δυνατότητας)
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Αναλυτικά, η ανάθεση υπηρεσίας περιλαμβάνει τα εξής:
-Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής δυνατότητας για δύο (2) ημέρες με σκοπό τον καθαρισμό και 
προστασία των τειχών περιμετρικά του Φρουρίου από την αυτοφυή βλάστηση
-Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής δυνατότητας για έξι (6) ημέρες με σκοπό την ανύψωση δομικών λίθων 
(πωρόλιθου και ασβεστόλιθου)     
-Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής δυνατότητας για δεκαοκτώ (18) ώρες εργασίας συνολικά με σκοπό την 
ανύψωση δεματοποιημένων (παλέτες ή σάκοι) δομικών υλικών

ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Μονάδα
Μέτρησης Ποσότητα

1.  Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής δυνατότητας με σκοπό τον καθαρισμό 
και προστασία των τειχών περιμετρικά του Φρουρίου από την αυτοφυή βλάστηση

Ημέρα 
εργασίας 2

2.  Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής δυνατότητας με σκοπό την ανύψωση 
δομικών λίθων (πωρόλιθου και ασβεστόλιθου)     

Ημέρα 
εργασίας 6

3.  Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής δυνατότητας με σκοπό την ανύψωση 
δεματοποιημένων (παλέτες ή σάκοι) δομικών υλικών

Ώρα 
εργασίας 18

Στις υπηρεσίες συμπεριλαμβάνονται όλα τα απαραίτητα ικριώματα, μηχανήματα, εργαλεία και λοιπές 
απαιτούμενες μηχανικές διατάξεις (π.χ. μεταλλικοί υποδοχείς για ανύψωση χύδην φορτίου)  για τις παραπάνω 
εργασίες. 

ΜΕΡΟΣ Β’ - Εκτιμώμενος Προϋπολογισμός.
Παραθέτουμε πίνακα με τον εκτιμώμενο προϋπολογισμό της ανάθεσης ενοικίασης γερανών με χειριστή, σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στο ΜΕΡΟΣ Α’ - Αντικείμενο της ανάθεσης.

ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Μονάδα
Μέτρησης Ποσότητα

Τιμή
Μονάδας

(€)

Συνολικό 
Ποσόν

χωρίς ΦΠΑ
(€)

1.  Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής 
δυνατότητας με σκοπό τον καθαρισμό και 
προστασία των τειχών περιμετρικά του 
Φρουρίου από την αυτοφυή βλάστηση

Ημέρα 
εργασίας 2 645,00 1.290,00

2.  Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής 
δυνατότητας με σκοπό την ανύψωση 
δομικών λίθων (πωρόλιθου και 
ασβεστόλιθου)     

Ημέρα 
εργασίας 6 645,00 3.870,00

3.  Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής 
δυνατότητας με σκοπό την ανύψωση 
δεματοποιημένων (παλέτες ή σάκοι) 
δομικών υλικών

Ώρα 
εργασίας 18 94,158 1.694,84

Σύνολο χωρίς ΦΠΑ 6.854,84
ΦΠΑ 24% 1.645,16

Σύνολο με ΦΠΑ 8.500,00
Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς οφείλουν να επισκεφτούν τον χώρο, επί ποινή αποκλεισμού και να λάβουν ίδια 
γνώση των τοπικών συνθηκών (του χώρου και της θέσης του έργου, τις υφιστάμενες προσβάσεις, τη δυνατότητα 
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διακίνησης του απαιτούμενου εξοπλισμού, προσωπικού και των μηχανημάτων τους), προκειμένου να εξετάσουν 
με προσοχή όλες τις προϋποθέσεις που θα μπορούσαν να επηρεάσουν το ποσό ή τη φύση της εκάστης 
προσφοράς.
Οι ποσότητες είναι ενδεικτικές και λόγω της ιδιαίτερης κατάστασης του μνημείου και της δυσχερούς προμέτρησης 
γίνεται σαφές ότι είναι πιθανόν να υπάρχουν αυξομειώσεις σε κάποιες ποσότητες, οι οποίες όμως δεν θα 
επηρεάσουν το οικονομικό  αντικείμενο της σύμβασης.   

    ΜΕΡΟΣ Γ’ - Σύνταξη της προσφοράς και δικαιολογητικά.
 Η προσφορά σας θα πρέπει:

 να χρησιμοποιεί και να συμπληρώνει το υπόδειγμα προσφοράς που επισυνάπτεται,
 να αναγράφει ρητά στον τίτλο «Οικονομική Προσφορά για την ανάθεση υπηρεσιών ενοικίασης γερανών με 

χειριστή, στο πλαίσιο του ενταγμένου στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας έργου: MIS 5165227 
«Επισκεψιμότητα και Προβολή του Φρουρίου του Αγίου Νικολάου της Πόλης της Ρόδου» - Υποέργο 1: 
«Στερέωση-Αποκατάσταση-Ανάδειξη του Προμαχώνα D’Aubusson στο Φρούριο του Αγίου Νικολάου» σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στην παρούσα Πρόσκληση ενδιαφέροντος,

 να είναι υπογεγραμμένη και σφραγισμένη και να λαμβάνει υπόψη τις χρονικές, διαδικαστικές και τεχνικές 
απαιτήσεις της πρόσκλησης,

 να συνοδεύεται από φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ την ημερομηνία υποβολής της 
προσφοράς, αντίγραφο ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί ως τρεις μήνες πριν την υποβολή του καθώς και 
υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται ότι α) δεν συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού σύμφωνα με τις παρ. 1 
& 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 4782/2021, και β) δεν 
συντρέχουν λόγοι σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με το αρ. 24 του Ν. 4412/2016. Επίσης γενικό 
πιστοποιητικό ΓΕΜΗ. Στην περίπτωση που οι προσφέροντες είναι νομικά πρόσωπα, καλούνται να υποβάλουν 
αποδεικτικά νομιμοποίησης και εκπροσώπησης.

 να υποβληθεί εμπρόθεσμα στο ynmdo@culture.gr, όπως και τα τυχόν ερωτήματά σας. 

ΜΕΡΟΣ Δ’ - Κριτήριο ανάθεσης – Πιστώσεις – Πληρωμή.
1. Κριτήριο της ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει της τιμής. Η 

ΥΝΜΤΕΔ θα αναθέσει την υπηρεσία στον οικονομικό φορέα που θα υποβάλει την εντός της προθεσμίας και του 
προϋπολογισμού οικονομικότερη και πλήρη ως προς τα δικαιολογητικά προσφορά, και πάντως σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στην παρούσα. 

2. Ο προϋπολογισμός της ανάθεσης ανέρχεται στα 6.854,84 € μη συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ. 
Οι προσφορές δεν πρέπει να υπερβαίνουν το ποσό αυτό, αλλιώς απορρίπτονται. 

3. Η ανάθεση υπηρεσίας ενοικίασης γερανού με χειριστή, υλοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 του ενταγμένου 
στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας έργου: MIS 5165227 «Επισκεψιμότητα και Προβολή του Φρουρίου 
του Αγίου Νικολάου της Πόλης της Ρόδου» συνολικού προϋπολογισμού (του υποέργου 1) 250.000,00 €, 
συμπεριλαμβανομένου του  ΦΠΑ. Το υποέργο 1 υλοποιείται, βάσει της με αρ. πρωτ. 236055/29-06-2022 (ΑΔΑ: 
ΨΡ4Η4653Π4-ΖΨΡ) Απόφασης έγκρισης εκτέλεσης εργασιών, απολογιστικά και με αυτεπιστασία από την 
ΥΝΜΤΕΔ.

4. Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της ΣΑΤΑ014 ΤΡΟΠ.01 (ΑΔΑ: ΨΑ6Υ46ΜΤΛΡ-ΩΝ9) βάσει Απόφασης έγκρισης 
ένταξης του εν λόγω έργου στο ΠΔΕ, οι οποίες διατίθενται για την «Επισκεψιμότητα και προβολή του Φρουρίου 
Αγίου Νικολάου της πόλης της Ρόδου» της ΥΝΜΤΕ Δωδεκανήσου (CPV: 45510000-5, Ενοικίαση Γερανών με 
Χειριστή).

5. Η έκδοση ηλεκτρονικού τιμολογίου με ΚΩΔ. Φορέας (ΑΑΗΤ: 1022.0000000000.0037) θα έπεται της παραλαβής 
του αντικειμένου της σύμβασης από την Επιτροπή Παραλαβής, και πάντως σύμφωνα με την απόφαση ανάθεσης 
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και τη συνακόλουθη σύμβαση.  Το ηλεκτρονικό τιμολόγιο βαρύνεται με παρακράτηση φόρου 8% και τις νόμιμες 
κρατήσεις όπως ισχύουν. Το ηλεκτρονικό τιμολόγιο θα αναφέρει τον ΑΔΑΜ της σύμβασης βάσει της οποίας 
εκδόθηκε, θα συνοδεύεται από υπογεγραμμένη και σφραγισμένη αίτηση υποβολής παραστατικού, αίτηση 
υποβολής στοιχείων αναδόχου και ΥΔ για την κατάσταση της επιχείρησης του και τον προ του 2016 ασφαλιστικό 
του φορέα, φωτοτυπία της πρώτης σελίδας βιβλιαρίου τραπέζης ή άλλου αποδεικτικού λογαριασμού, όπου θα 
φαίνεται ευκρινώς η τράπεζα και το ΙΒΑΝ όπου επιθυμεί ο ανάδοχος να του κατατεθεί η πληρωμή, πιστοποιητικό 
εγγραφής της επιχείρησής του στο ΓΕΜΗ ή/και αλλαγές στο καταστατικό της, Υπεύθυνη Δήλωση όπου θα 
αναφέρονται τα στοιχεία πραγματικών Δικαιούχων, τα στοιχεία Μητρώου της επιχείρησης (προσωποποιημένη 
Πληροφόρηση) από την ΑΑΔΕ και ό,τι άλλο ζητηθεί από το Τμήμα Διοικητικής- Οικονομικής Υποστήριξης της 
ΥΝΜΤΕΔ.

ΜΕΡΟΣ Ε’ - Έναρξη εργασιών – Παράδοση και παραλαβή – Παρατάσεις προθεσμιών
1. Καθ΄ όλη τη διάρκεια της σύμβασης, ο ανάδοχος θα πρέπει να συνεργάζεται με την ΥΝΜΤΕΔ και τον αρμόδιο 

μηχανικό Νικόλαο Ρόδη, του τμήματος Μελετών και Έργων Αναστήλωσης Μνημείων, Μουσείων και Πολιτιστικών 
Κτιρίων, από την ομάδα επιβλεπόντων του Υποέργου 1: «Στερέωση-Αποκατάσταση-Ανάδειξη του Προμαχώνα 
D’Aubusson στο Φρούριο του Αγίου Νικολάου» του ενταγμένου στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας έργου: 
MIS 5165227 «Επισκεψιμότητα και Προβολή του Φρουρίου του Αγίου Νικολάου της Πόλης της Ρόδου»,,  και να 
συμμορφώνεται με τις έγγραφες οδηγίες και υποδείξεις τους.  

2. Η υπηρεσία θα ξεκινήσει άμεσα μετά την υπογραφή της σύμβασης μεταξύ του αναδόχου και του εκπροσώπου 
της ΥΝΜΤΕΔ και ανάρτηση αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ.

3. Το αντικείμενο της ανάθεσης θα πρέπει να έχει παραδοθεί ολοκληρωμένο εντός επτά (7) μηνών από την 
υπογραφή της σύμβασης. O Avάδoχoς υποχρεούται να λάβει όλα τα αναγκαία μέτρα για την αποφυγή κάθε 
καθυστέρησης.  Οι προθεσμίες παράδοσης-παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης δύναται να παρατείνονται, 
άνευ αυξήσεως του τιμήματος της σύμβασης, από την Αναθέτουσα Αρχή για όσο χρόνο κρίνεται εύλογο,  εφόσον 
οι καθυστερήσεις oφείλovται είτε σε λόγους που αφoρoύv στηv ΥΝΜΤΕΔ, είτε σε Ανωτέρα Βία. Ρητά καθορίζεται 
ότι η Αναθέτουσα Αρχή δεν υποχρεούται να προχωρήσει σε καμία τροποποίηση της υπηρεσίας, αν o Ανάδοχος δεν 
ειδοποιήσει άμεσα και εγκαίρως την Αναθέτουσα Αρχή ότι προτίθεται να αιτηθεί παράταση προθεσμίας,  
αποστέλλοντας έγγραφη αιτιολογημένη έκθεση. Η έκθεση θα αναφέρεται στο γεγονός που δικαιολογεί την 
παράταση, την ακριβή φύση και έκταση του γεγονότος,  όπως επίσης και για τις επιπτώσεις αυτού στην εκτέλεση 
του αντικειμένου που του ανατέθηκε.  

4. Το αντικείμενο της ανάθεσης θα πρέπει να παραδοθεί εμπρόθεσμα και πλήρως ολοκληρωμένο στην 
Αναθέτουσα Αρχή και τον αρμόδιο μηχανικό Νικόλαο Ρόδη, εκ της ομάδας επιβλεπόντων του ως άνω υποέργου, 
ο οποίος θα βεβαιώσει ανάλογα την εμπρόθεσμη και καλή εκτέλεση της προμήθειας στο σύνολό της και θα 
εισηγηθεί στην αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής της ΥΝΜΤΕΔ, τα μέλη της οποίας θα συντάξουν το σχετικό 
πρακτικό παραλαβής, σύμφωνα με τη σύμβαση, την προσφορά και τα παραστατικά του αναδόχου. Η έκδοση 
τιμολογίου έπεται της παραλαβής του αντικειμένου της σύμβασης από την Επιτροπή Παραλαβής, και πάντως 
σύμφωνα με την απόφαση ανάθεσης και τη συνακόλουθη σύμβαση.  
Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ και θα αποσταλεί στους ανωτέρω αποδέκτες με ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο.  

Η αναπληρώτρια προϊσταμένη ΥΝΜΤΕΔ

Παρασκευή Μωραΐτου
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ΠΡΟΣΦΟΡΑ
«Για την Ανάθεση Υπηρεσιών Ενοικίασης Γερανών με Χειριστή, στο πλαίσιο του ενταγμένου στο Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας έργου: MIS 5165227 «Επισκεψιμότητα και Προβολή του Φρουρίου του Αγίου 
Νικολάου της Πόλης της Ρόδου» - Υποέργο 1: «Στερέωση-Αποκατάσταση-Ανάδειξη του Προμαχώνα 
D’Aubusson στο Φρούριο του Αγίου Νικολάου»»,
σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/ ………………………………………………….. «πρόσκληση ενδιαφέροντος».

Προς: 
Του……………………………………..
ΑΦΜ……………………………………
Δ.Ο.Υ. ……………………………………
Έδρα…………………………………ΤΚ……………
E-mail…………………………………
Τηλ. ……………………………………
Νόμιμος εκπρόσωπος: ……………

ΥΝΜΤΕ Δωδεκανήσου
Τηλ. 22410 34024
Φαξ: 2241038885
Email: ynmdo@culture.gr

Δηλώνω υπεύθυνα ότι έχω διαβάσει τους όρους της πρόσκλησης ενδιαφέροντος, αποδέχομαι τους χρονικούς και 
διαδικαστικούς περιορισμούς. Κατόπιν τούτου, υποβάλλω οικονομική προσφορά σύμφωνα με την ανωτέρω 
πρόσκληση ως εξής:

ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Μονάδα
Μέτρησης Ποσότητα

Τιμή
Μονάδας

(€)

Συνολικό 
Ποσόν

χωρίς ΦΠΑ
(€)

1.  Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής 
δυνατότητας με σκοπό τον καθαρισμό και 
προστασία των τειχών περιμετρικά του 
Φρουρίου από την αυτοφυή βλάστηση

Ημέρα 
εργασίας 2

2.  Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής 
δυνατότητας με σκοπό την ανύψωση 
δομικών λίθων (πωρόλιθου και 
ασβεστόλιθου)     

Ημέρα 
εργασίας 6

3.  Λειτουργία γερανού ικανής ανυψωτικής 
δυνατότητας με σκοπό την ανύψωση 
δεματοποιημένων (παλέτες ή σάκοι) 
δομικών υλικών

Ώρα 
εργασίας 18

Σύνολο χωρίς ΦΠΑ
ΦΠΑ 24%

Σύνολο με ΦΠΑ

Με την προσφορά μου συνυποβάλλω φορολογική, ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ και αντίγραφο ποινικού 
μητρώου σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ΜΕΡΟΣ Γ΄- «Σύνταξη της προσφοράς και δικαιολογητικά» της πρόσκλησης 
ενδιαφέροντος. 

Ημερομηνία:……………………………………..
Ο προσφέρων

Υπογραφή σφραγίδα
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